
 8 

6. Vad tycker du om SLAS-metoden? 
 
Eleverna fick här chansen att skriva vad de själva ansåg om SLAS-metoden. Eleverna fick 
fem valmöjligheter samt chans att skriva kommentarer. 

  
  

6. Antal % 
Mkt bra 22 70,97 % 
Ganska bra 7 22,58 % 
Acceptabelt 2 6,45 % 
Ganska dåligt 0 0,00 % 
Mkt dåligt 0 0,00 % 
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Kommentarer: ”Vad har du lärt dig av SLAS-metoden?” 
”Förklara för gruppen.” 
”Att arbeta i grupp.” 
”Lär mig att jobba i grupp och det är väldigt roligt.” 
”Man får delta i övningarna.” 
”Att kombinera nytta med nöje” 
”Bra att öva extra inför lappskrivningen.” 
”Massor. Efter SLAS vet jag vad jag kan och inte kan på respektive modul.” 
”Mycket givande.” 
”Har inte behövt använda den.” 
”Vad som kommer på lappskrivningen.” 
”Mycket roligt.” 
”Jag har lärt mig mycket. Bra att ha någon som kan guida en.” 
”Då man jobbar tillsammans i grupp får man hjälp av andra och kan hjälpa andra, vilket 
gör att man lär sig bättre.” 
”Jag har fått se en del kluriga tal som var intressanta och givande.” 
”Gillar att jobba i grupp. Detta bör man inte ta bort.” 
”Bra med smågrupper så ledaren hinner besvara alla frågor grundligt.” 
”Mycket. Vill ha mer sånt.” 
”Lösa vissa uppgifter.” 
”Mera SLAS. Man lär sig saker som man kanske missade eller inte förstod på 
lektionerna.” 
”Är den primära studiemetoden.” 


